

曲堤镇肖庙村全村1320米生产路得到重修

雨雪天运菜难问题解决了



重修生产路,村民雨雪天运输蔬菜不再成难题。 于海涛 供图

本报5月17日讯(记者 梁越 通讯员 李经云) 为了方便群众干农活,拉运农资产品、运输蔬菜,近日,曲堤镇肖庙村驻村“第一书记”多方筹集资金扶贫,为该村重修了1320米生产路以及一座桥梁。

近日,齐鲁晚报记者来到曲堤镇肖庙村看到,全村所有通往大棚的生产路均得到了重修。“以前这些路坑坑洼洼的,一下雨更是出不来进不去,泥泞不堪。”肖庙村村民刘女士介

绍称。为了方便群众干农活,拉运物资产品,运输蔬菜,来自济南幼儿师范高等专科学校的驻村“第一书记”于海涛筹集多方资金为该村整修生产路,其中济南幼儿师范高等专科学校出资近10万元。

5月9日起,施工队便进驻肖庙村,到13日,全村1320米的生产路全部整修完毕。“看到焕然一新的生产路,我们太高兴了,以后再也不怕雨雪天运输

黄瓜、芸豆、生菜等蔬菜不方便了,非常感谢于书记。”村民张先生说。

据悉,肖庙村属于省定贫困村,2017年自从市派“第一书记”于海涛来到该村扶贫,村里13条胡同都得到了硬化;村委办公条件也得到了改善;村庄安装了直饮水机,村民喝上了纯净水;逢年过节,村民还能领到酱油、醋、面条、大米等福利……肖庙村村民幸福指数不断攀升。

“曲堤”商标获马德里国际注册证

本报5月17日讯(通讯员 李经云 记者 梁越) 近日,济南曲堤蔬菜销售有限公司收到世界知识产权组织(WIPO)国际局颁发的商标国际注册证,这标志着“曲堤”商标在通过马德里国际注册中迈出了关键一步。

此次“曲堤”商标涉及的指定缔约方有伊朗、瑞士、德国、法国、意大利、哈萨克斯坦、俄罗斯联邦、比荷卢(比利时、荷兰和卢森堡经济集团)、蒙古、文莱,共10个缔约方。商品项目包括:鲜水果;花生(果品);新鲜蔬菜;新鲜块菌;蘑菇繁殖菌;植物种子;籽苗;食用植物根;自然花。

“曲堤”商标马德里国际注册日为2017年11月20日,商标有效期限自国际注册日起

10年,即续展期限为2027年11月20日。

据了解,由于商标权利的地域性,中国企业欲打造及保护国际品牌,最有效的方式就是选择商标国际注册。马德里商标国际注册申请需时短,手续简便,申请人自提交注册申请之日起,约8个月即可取得国际局颁发的商标国际注册证明。

根据商标马德里国际注册相关规定,国际注册证核发后,WIPO国际局将把商标申请分发至各指定缔约方进行审查。各指定缔约方依照本国法律自通知日期起12-18个月完成对商标国际注册的实质审查,其间如没有发生驳回即视为商标在当地核准保护。

孙耿街道街巷硬化工程验收收尾

本报5月17日讯(记者 刘慧 通讯员 房甜甜) 近日,孙耿街道好庙、冯家、薛家、西郎4个村庄的街巷硬化工程已竣工,解决了周边村民出行最后一公里问题。

据了解,此次工程共投资约200万元,该街道严格招投标程序,在工程控制紧、质量要求高的情况下,施工方根据实际情况制定最佳施工方案,在确保工程质量的前提下保证工期,监理方严格按照规范,对工程进行全程监理,每个环节必须严格按照要求达到设计要求厚度。

街道相关负责人亲自查

看原料的配比、质量、合格证等,最后,由街道办、监理方、施工方、审计方、村负责人五方共同验收,全方位确保工程质量。

据了解,随着村村通工程的不断深入,孙耿街道已形成覆盖71个村的村级公路网,而村庄街巷硬化工程主要针对村级小路的改造,本着“出门水泥路,出村小油路”的实施构想,实现主干道与村内小巷的全面硬化连接。

截至目前,已完成10个村庄的街巷硬化工程,极大地改善农村人居环境和面貌,解决了群众“行路难”问题。

家有宝贝快来青宁书院鉴定

济南民间藏宝大型鉴定活动明天开始

本报5月17日讯(记者 梁越) 19日-20日,济南民间藏宝大型鉴定活动将在崔寨街道青宁书院举办,品鉴范围包括瓷器、翡翠玉器、字画、青铜器、杂项,各地藏友可携宝前往鉴定。

据悉,本次济南民间藏宝大型鉴定活动由济南市文物保护与收藏协会主办,清宁书院承办,鉴定日期为19日-20日。本次现场鉴定分为瓷器、书画、玉器、青铜器、杂项五个类别。

同时,该活动邀请了陈玉泉、冶山、李军、李日栋、马力骅5位专家为藏友鉴别存真。由于鉴宝活动时间有限,为了方便市民第一时间知道藏品的价值,目前携宝者可拨打鉴宝电话15165144538预约鉴宝顺序。

企业电缆沟积水导致断电

开发区联合多部门解决棘手问题

本报5月17日讯(记者 刘慧 通讯员 何晓艳) 近日,济南金麒麟刹车系统有限公司遇到了一件棘手的难题,因近期雨水较多,使该公司围墙外的电缆沟产生积水,造成断电,极大影响到企业的正常运行。济北开发区管委会主任王长军亲自安排调度,经与园林局、电业局等多部门沟通联动,进一步理顺了管理服务机制,切实解决了企业配套设施的后期维护和日常保养难题。

据了解,济南金麒麟刹车系统有限公司是2008年落户开发区的一家老企业,在开发区内已经经营多年,由一家名不见经传的刹车片有限公司成长为经营效益良好的上市企业,实现年产值15亿元。自公司上市以来,主要产品刹车片和刹车盘销量大增,远销欧美。在大好的发展形势面前,该公司的积水断电难题让企业负责人十分焦急,但一时半会也找不到解决的办法。

济北开发区管委会主任王长军了解情况后,亲自安排调度,分管副主任李克俭召集开发区综合服务部,经



济南金麒麟刹车系统有限公司。

济发展部与企业展开座谈,悉心听取了企业负责人的问题反馈。最后经与园林局、电业局等多部门沟通联动,进一步理顺了管理服务机制,一改过去粗放的城市配套管理为专业技术服务,切实解决了企业配套设施的后期维护和日常保养难题。

“另外,开发区还对我们新项目手续方面的问题逐一进行了解答和安排落实。”金麒麟负责人辛总说,像这种事情对开发区来说其实并不是什么大事,但对于企业可能就是天大

的难事,“开发区就像我们企业的‘娘家人’一样,真正把服务做到了我们的心坎里。”

作为济阳县经济发展的主要平台阵地,济北开发区历来重视营造优良的营商环境,对辖区内的企业,实行精细化服务,提前介入,了解掌握企业诉求一手信息;对症下药,多方联动,整合开发区力量打通企业发展障碍;正是基于济北开发区优质的服务,不少好项目慕名而来,集聚了像顶津食品、少海汇、怡亚通等一大批有实力的企业。

安大社区以“清单”推进社区建设

本报5月17日讯(记者 刘慧 通讯员 江昊杰 张文君) 近日,济北街道安大社区邀请县妇联等8家共驻共建单位在社区服务站召开安大社区2018年共驻共建座谈会,集中展示了2018年社区工作开展的新思路,充分展示了社区成立一年以来“从无到有、从有到精”的新变化。

社区的建设离不开各个共驻共建单位的支持,特别是在业务指导、资金支持、荣誉争取、活动开展及服务

科室打造等方面给予的大力支持。为了促进社区更好发展,更好服务辖区居民群众,安大社区与各共驻共建单位创新采用项目化运作,将双方的需求、资源及项目进行对接。

各共驻共建单位分别认领安大社区2018年共驻共建“需求清单”、“资源清单”、“项目清单”三张清单,通过项目认领的方式增强社区与各共驻共建单位开展合作的针对性,共同推进社区建设。

全县首个好家风乡村讲堂成立

本报5月17日讯(通讯员 周振华 记者 梁越) 15日,济阳县“出彩人家”好家风巡讲暨柳家村好家风乡村讲堂成立在垛石镇正式启动。

据了解,该镇柳家村是全县首个好家风乡村讲堂,讲堂由省家庭文化研究会等机构联合发起,是专门弘扬好家风为主题的乡村讲堂。

活动中,县妇联向贫困母亲代表发放救助金3.3万元,专家还进行了专题讲座。两公司为共建家庭送上了图书、绿植等创建物品,并进行好家风乡村讲堂进家庭宣讲交流活动。



全县首个好家风乡村讲堂成立。 周振华 供图